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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

Τ
ην ευτυχία εν μέσω καραντίνας φαίνεται 
ότι βρήκε ο Γιώργος Λιβάνης. Ο τραγουδι-
στής απολαμβάνει την αποδοχή του νέου 

τραγουδιού του, που μόλις κυκλοφόρησε, από το 
κοινό, ενώ έχει το βλέμμα του στραμμένο στον 
Αγιο Δομίνικο, όπου αγωνίζεται για τις ανάγκες 
του «Survivor» η Μαριαλένα Ρουμελιώτη. Για 
την ιδιαίτερη σχέση του με την πρωταθλήτρια 
του καράτε μίλησε ο ίδιος στη Realnews. «Με 
τη Μαριαλένα σαφώς και γνωριζόμαστε και 
είμαστε κοντά, κάνουμε παρέα. Γι’ αυτό της 
είχα στείλει ένα μήνυμα εμψύχωσης στο 
έπαθλο επικοινωνίας. Νοιάζομαι για εκεί-
νη, όπως νοιάζομαι για κάθε δικό μου άν-
θρωπο, είτε είναι συγγενής είτε φίλος μου. 
Το “Survivor” το παρακολουθώ, όπως πολ-
λοί τηλεθεατές, βλέπω τη Μαριαλένα και ξέ-
ρω ότι είναι αρκετά δυνατή και ικανή για να 
τα καταφέρει. Χαίρομαι πολύ για εκείνη», λέ-
ει, ενώ αποκαλύπτει ποιος από τους δύο ζηλεύ-
ει περισσότερο στη σχέση τους. «θεωρώ πως 

η ζήλια δεν χρειάζεται να υπάρχει σε μια ισορ-
ροπημένη σχέση. Κι αν τελικά υπάρχει, πρέπει 
να είναι σε λογικά επίπεδα, ώστε να μη γίνεται 
εμπόδιο στην εξέλιξη της σχέσης. Γενικότερα, 
ως σύντροφος, δεν ζηλεύω, αλλά και δεν δίνω 
αφορμές στη σύντροφό μου για να ζηλέψει».

Ο Γ. Λιβάνης ξέρει καλά τι ψάχνει σε μια γυ-
ναίκα. «Κυρίως να είναι αληθινή, να μην έχει 
τίποτα ψεύτικο! Επίσης, πρέπει να είναι υπο-
μονετική, καθώς η δουλειά μου απαιτεί πολλές 
ώρες μέσα στην ημέρα, σε σημείο που κάποιες 
φορές ξεχνάω ακόμα και να φάω. Και, φυσικά, 
να με στηρίζει και να με υποστηρίζει, όπως θα 
στηρίζω και θα υποστηρίζω εγώ εκείνη», τονίζει. 

Πάθος και αισιοδοξία
Ο δημοφιλής τραγουδιστής ζει τη ζωή του με 
πάθος. «Εχω περάσει έντονες σχέσεις, αλλά 
και έντονους χωρισμούς, οπότε θα μπορούσα 
να πω “να είσαι ευτυχισμένη” σε κάποια πρώ-
ην σύντροφό μου. Ισως και να το έχω πει. Εχω 
φτάσει και σε ακραία σημεία. Εξάλλου, αν δεν 
ζήσεις έναν έρωτα με όλη του τη σφοδρότητα, 
πώς αλλιώς θα τον βιώσεις; Κι αν δεν ζήσεις κά-

«Αν δεν ζήσεις 
έναν έρωτα 
έντονα, πώς 
θα τον ζήσεις;»

τι μέχρι τέλους, δεν ξέρεις πότε τελειώνει» λέει 
αναφερόμενος και στον τίτλο του νέου του τρα-
γουδιού «Να είσαι ευτυχισμένη». «Είμαι πάρα 
πολύ χαρούμενος γι’ αυτή τη συνεργασία με το 
πολυπλατινένιο δίδυμο των δημιουργών Κυριά-
κου Παπαδόπουλου και Ηλία Φιλίππου. Είναι 
κάτι που περίμενα πολλά χρόνια, καθώς τους 
θαυμάζω για όλα όσα έχουν κάνει. Πρόκειται 
για μια δυνατή, αισθαντική μπαλάντα, που κυ-
κλοφορεί από την Panik Platinum και συνοδεύ-
εται από ένα ρομαντικό βίντεο που σκηνοθέτη-
σε ο Βαγγέλης Τσαουσόπουλος. Χαίρομαι που 
λαμβάνω θετικά σχόλια από τον κόσμο, που δεί-
χνει ότι αγάπησε αμέσως το κομμάτι, όπως κι 
εγώ», λέει. Παρά τις δυσμενείς συνθήκες εξαι-
τίας της πανδημίας, ο Γιώργος δεν χάνει την αι-
σιοδοξία του. «Τη δεδομένη στιγμή κανείς δεν 
ξέρει τι θα φέρει το μέλλον. Παρά τις δυσκολί-
ες, είμαι από τη φύση μου αισιόδοξος άνθρω-
πος. Ανυπομονώ να ξαναζήσω και να ξανανιώ-
σω όμορφες στιγμές με το κοινό. Μέχρι τότε, 
όλοι πρέπει να τηρούμε τα μέτρα και να προ-
στατεύουμε την υγεία τη δική μας, των δικών 
μας ανθρώπων και των γύρω μας», καταλήγει. 

Ο τραγουδιστής Γιώργος 
Λιβάνης μιλά στην 
«R» για τη σχέση του 
με τη Μαριαλένα 
Ρουμελιώτη, την οποία 
αυτή την περίοδο 
παρακολουθούμε 
στο «Survivor»


